

Всемирный день стандартизации

14 октября 2016 г.

СТАНДАРТЫ СОЗДАЮТ ДОВЕРИЕ

ПОСЛАНИЕ КО ВСЕМИРНОМУ ДНЮ СТАНДАРТИЗАЦИИ – 2016



Дзюндзи Номура,
Президент IEC



Чжан СЯОГАН,
Президент ISO



Хоулинь ЧЖАО,
Генеральный Секретарь ITU

Ежегодно 14 октября члены IEC, ISO и ITU отмечают Всемирный день стандартизации – день, когда отдается дань уважения совместным усилиям тысяч экспертов из разных регионов мира, разрабатывающих добровольные технические соглашения, публикуемые в качестве международных стандартов.

Стандарты обеспечивают нас возможностью надежной коммуникации, лучшими практиками и прочной основой для сотрудничества. Предлагая всем заинтересованным общепринятые решения, стандарты имеют важное значение для взаимовыгодных торговых операций и международной торговли, основанной на эффективном использовании ресурсов.

Социальное взаимодействие базируется на всеобщем принятии основополагающих норм, понятий или значений – международные стандарты систематизируют их, чтобы сделать доступными для всех.

Продукция или услуга, отвечающая требованиям международного стандарта, вызывает доверие к своему качеству, безопасности и совместимости. Стандарты вносят вклад в поддержку разнообразия нашего взаимосвязанного мира, обеспечивая единообразие там, где необходима уверенность, что мы говорим на одном языке.